Violon:

= Cellule de notes répétées jusqu'a l'indication d'une nouvelle cellule

M V =Marquer le mouvement de l'archet

2 X =Ne pas marquer le mouvement de 1'archet

MW = aller-retour, mouvements serrés et 1égers

/\/ = aller-retour, grands mouvements énergiques

—__ = mouvements lents

A-P= Al ponticello
S.T= Sul tasto
S.P= Sul ponticello

‘[T = derriere le chevalet

= | = Les indications de nuance encadrées ne concernent que la cellule jouée

// = Continuer la trille d'harmonique en montant vers le suraigiie

\\ = Continuer la trille d'harmonique en descendant vers le grave

A
é = L'harmonique la plus aigiie

$ = I'harmonique la plus grave

* Quand des notes apparaissent hors cellules, il faut les jouer tout en continuant les cellules
Piano:

Durant la troisieme partie, le piano suit l'enregistrement de la riviere. Il s'intégre
a celui-ci, comme une seule matiere.

= Les notes contenues dans ce cadre doivent €tre jouées dans I'ordre indiqué mais peuvent tre placées

a n'importe quel moment en suivant les indications de nuance. Leur durée est choisie par l'interprete.



= La cellule contenue dans un double encadré doit étre jouée une fois et ensuite doit évoluée.

L'ordre des notes doit s'inverser.

Lorsqu'il est précisé M.G (main gauche) et M.D (main droite), les cellules de notes doivent évoluées

indépendamment 1'une de 1'autre.

Parametres de la réverbération:

Réverb time:
Réflexions:

Hight frequency:

Liens entre la réverbération et les nuances:

p =20
/m,f=50
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% Passer progressivement de 4 a 3 cordes
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